

Declaração de Conformidade.

Directiva de embarcações de recreio 94/25/CE,
emendada pela 2003/44/CE de Junho 2003,
transportada através do Decreto - Lei nº 168/2005

Declaración de Conformidad.

Directiva de embarcaciones de Recreo 94/25/EC,
modificada por 2003/44/EC, de Junio 2003.

Dichiarazione di conformità.

Direttiva 94/25/EC,
emendada da 2003/44/EC, giugno 2003.

Nombre del Constructor : BAYLINER MARINE

BAYLINER MARINE

Nome del Costruttore - Nome do construtor

Dirección : 1 NORTH FIELD CT

Indirizzo - Endereço

C. P. : IL 60045Ciudad : LAKE FOREST

Codice Postale - Codigo postal

País : (código) US(impreso) USA

Nazione (codice) - País (código)

(stampato) - (impreso)

SI LA DECLARACION ES HECHA POR UN REPRESENTANTE AUTORIZADO ESTABLECIDO EN EL A.E.E.

SE LA DICHIARAZIONE E' RILASCIATA DA RAPPRESENTANTE AUTORIZZATO -

SE A DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE FOR ELABORADA POR UM REPRESENTANTE AUTORIZADO ESTABELECIDO NO EEE

Representante autorizado en la Unión Europea : BAYLINER MARINE

Rappresentante Autorizzato stabilito nel territorio della comunità - Nome do representante autorizado

Dirección : 1 NORTH FIELD CT

Indirizzo - Endereço

C. P. : IL 60045Ciudad : LAKE FOREST

Codice Postale - Codigo postal

País : (código) US(impreso) USA

Nazione (codice) - País (código)

(stampato) - (impreso)

SI SE REQUIERE LA INTERVENCIÓN DE UN ORGANISMO NOTIFICADO FOR DESIGN AND CONSTRUCTION

SE E' PREVISTO L'INTERVENTO DI UN ORGANISMO NOTIFICATO - SE HOUVER INTERVENÇÃO DE UM ORGANISMO NOTIFICADO

Nombre : IMCI

Nome - Nome

Dirección : RUE ABBÉ CUYPERS 3

Indirizzo - Endereço

C. P. : 1040Ciudad : BRUSSELS

Codice Postale - Codigo postal

País : (código) BE(impreso) BELGIUM

Nazione (codice) - País (código)

(stampato) - (impreso)

Número de Certificado y fecha (Número, Fecha) BBAYM02120 / 07 / 2016

Se è stato rilasciato il Certificato CE del Tipo (numero, data) - Se foi emitido certificado de exame CE do tipo (número e data)

SI SE REQUIERE LA INTERVENCIÓN DE UN ORGANISMO NOTIFICADO FOR NOISE EMISSION

SE E' PREVISTO L'INTERVENTO DI UN ORGANISMO NOTIFICATO - SE HOUVER INTERVENÇÃO DE UM ORGANISMO NOTIFICADO

Nombre : _____

Nome - Nome

Dirección : _____

Indirizzo - Endereço

C. P. : _____

Ciudad : _____

Codice Postale - Codigo postal

País : (código) _____

(impreso) _____

Nazione (codice) - País (código)

(stampato) - (impreso)

Número de Certificado y fecha (Número, Fecha) _____ / _____ / _____

Se è stato rilasciato il Certificato CE del Tipo (numero, data) - Se foi emitido certificado de exame CE do tipo (número e data)

Módulo utilizado en la evaluación de construcción :

A Aa B+C B+D B+F G H

Modulo usato en la valutazione della costruzione - Módulo(s) de Avaliação de Conformidade utilizado para la construção

Módulo utilizado en la evaluación de emisión sonora :

A Aa G H

Modulo usado per la valutazione dell'emissione acustica - Módulo(s) de Avaliação de Conformidade utilizado para a emissão de barulho

DESCRIPCION DE LA EMBARCAACION**DESCRIZIONE DELL'IMBARCAZIONE - DESCRIÇÃO DA EMBARCAÇÃO DE RECREIO**

Número de Identificación de la Embarcación (CIN):

Número identificativo dell'imbarcazione (CIN)- Número de Identificação da embarcação (NIE)

U S - B L B N 1 1 8 3 I 6 1 7**BAYLINER**

Marca . Marca dell'imbarcazione - Nome Comercial da ER : _____

Modelo ó Tipo . Tipo o Numero - Modelo : BAYLINER E7BLB 2017-E7

Tipo de embarcacion • Tipo di imbarcazione • Tipo de embarcação

 Velero • barca a vela • barco á vela Inflable • gonfiabile • insuflável A motor • a motore • motora Otro (especificar) • altro • outro (especificar): _____

Tipo de casco • Tipo di scafo • Tipo de casco

 Monocasco • monoscafo • monocasco Multicasco • multiscafo • multi casco Otro (especificar) • altro • outro (especificar): _____

Material de construcción • Materiale di costruzione • Material de construção

 Aluminio • alluminio, leghe di alluminio • alumínio, ligas de alumínio Plástico ref, fibra vidrio • plastica, fibre rinforzate di plastica • plástico, plástico reforçado com fibra Acero • acciaio, leghe di acciaio • aço, ligas de aço Madera • legno • madeira Otro (especificar) • altro • outro (especificar): _____

Tipo de propulsión • Propulsione • Propulsão

 Velas • vele Motor de gasolina • motore a benzina • motor a gasolina Motor diesel • motore a gasolio • motor a gasóleo Motor eléctrico • motore elettrico • motor electrico Remos • remi • remos Otros (especificar) • altro • outro (especificar): _____

Tipo de moto • Tipo di motore • Tipo de motor

 Fueraborda • fuoribordo • fora de borda Intraborda • entroborde • interior Dentrofueraborda • entrofuerabordo • z ou transmissão por coluna Otro • altro • outro (especificar): _____

Tipo de cubierta • Coperta • Convés

 Con cubierta • pontata • convés corrido Cubierta parcial • parzialmente pontata • convés parcial Abierto • aperta • abertoCategoría de Diseño . Categoria di progetto - Categoria de concepção A B C D Máxima potencia autorizada (kw) .Massima potenza motore raccomandata (Kw) - Potência máxima recomendada (kW) : 110,00Eslora y manga de casco (m) .Lunghezza e larghezza dello scafo (m) - Comprimento e boca do casco (m) : 6,29 / 2,36Calado (m) . Immersione (m) - Calado (m) : 0,00Número Max. de personas . Portata massima persone - Número máx. de pessoas : 10

Certifico bajo mi propia responsabilidad que la embarcación arriba descrita, cumple con todos los requisitos esenciales de seguridad aplicables, de acuerdo con la normativa indicada al dorso (y es conforme con el tipo según el cual el arriba mencionado Certificado de examen de tipo CE ha sido expedido)

- Incluir texto entre paréntesis sólo si dicho certificado ha sido expedido. Io sottoscritto dichiaro sotto la mia personale ed unica responsabilità che l'imbarcazione sopra menzionata è conforme a tutti i requisiti essenziali applicabili come indicati nel retropagina (ed è in conformità con il tipo per il quale è stato rilasciato il sopramenzionato certificato di esame CE del tipo - includere solamente se tale certificato è stato rilasciato). Eu, abaixo assinado, declaro que a embarcação de recreio acima mencionada cumpre com os requisitos essenciais de segurança constantes da pagina seguinte (e está em conformidade com o modelo para o qual foi emitido o certificado de exame CE de tipo acima referido) - incluir texto entre parentesis apenas no caso de ter sido emitido tal certificado.

Nombre : Jorge Felix

Nome - Nome

Cargo : Vice President of Manufacturing

Cargo - funzione

Fecha : 24 / 10 / 2016

Data - Data

Firma - Firma - Assinatura

Identificación de la persona con poder para firmar en nombre del fabricante o su representante autorizado - Identificazione della persona autorizzata a firmare in nome del costruttore o del suo rappresentante autorizzato - identificação da pessoa que assina em nome do construtor ou do seu representante autorizado

Brunswick Marine in Poland
Ul. Wyrzyńska 8 A
02 455 Warszawa
POLAND

REQUISITOS ESENCIALES DE SEGURIDAD (referencia a los párrafos del Anexo I de la Directiva 94/25/CE emendada por la Directiva 2003/44/CE de Junio 2003, R.D. 297/98) REQUISITI ESSENZIALI (riferimento al relativo articolo nell'Annesso 1 della Direttiva) REQUISITOS ESSENCIAIS DE SEGURANÇA (referência a artigos relevantes do Anexo I da Portaria 276/94)					* = Normas armonizadas utilizadas Norme armonizzate utilizzate Normas harmonizadas ** = Otra normativa utilizada Altro tipo normativo utilizzato Outros documentos utilizados *** = Ver el dossier técnico Vedere il fascicolo tecnico Ver documentação técnica
Requisitos generales (2) • Requisiti generali (2) • Requisitos gerais (2)	X				EN ISO 8666:2002
Número de identificación de casco (2.1) • Numero di identificazione scafo (2.1) • Identificação do Casco – NIC (2.1)	X				EN ISO 10087:2006
Placa del constructor (2.2) • Targa del costruttore (2.2) • Chapa do construtor (2.2)	X				EN ISO 14945:2004 /AC:2005
Prevención de caída por la borda (2.3) • Protezione dalle cadute fuoribordo e mezzi di recupero (2.3) • Proteção contra quedas à água e meios de retorno a bordo (2.3)	X				EN ISO 15085:2003 /A1:2009
Visibilidad desde el puesto de gobierno (2.4) • Visibilità dalla postazione principale di manovra (2.4) • Visibilidade a partir da principal posição de governo (2.4)	X				EN ISO 11591:2011
Manual del propietario (2.5) • Manuale del proprietario (2.5) • Manual de instruções (2.5)	X				EN ISO 11192:2005 EN ISO 10240:2004
Requisitos estructurales (3) • Integrità e requisiti strutturali (3) • Comportamento funcional (3)					
Estructura (3.1) • Struttura (3.1) • Estrutura (3.1)	X	X			EN ISO 12215-1:2000 INTERNAL CALCULATION EN ISO 12215-4:2002 EN ISO 12215-5:2008 /A1:2014 EN ISO 12215-6:2008
Estabilidad y francobordo (3.2) • Stabilità e Bordo libero (3.2) • Estabilidade e obras mortas (3.2)	X				EN ISO 12217-1:2015
Flotabilidad (3.3) • Galleggiabilità (3.3) • Flutuabilidade (3.3)	X				EN ISO 12217-1:2015
Aberturas en casco, cubiertas y superestructuras (3.4) • Aperture in scafo, ponte e sovrastrutture (3.4) • Aberturas no casco, convés e superestrutura (3.4)	X				EN ISO 12216:2002 EN ISO 9093-2:2002 EN ISO 9093-1:1997
Inundación (3.5) • Allagamento (3.5) • Alagamento (3.5)	X				EN ISO 15083:2003 EN ISO 8849:2003 EN ISO 11812:2001 EN ISO 12217-1:2015
Carga máxima (3.6) • Massima portata raccomandata dal costruttore (3.6) • Carga máxima recomendada pelo construtor (3.6)	X				EN ISO 14946:2001 /AC:2005
Estiba balsa salvavidas (3.7) • Alloggiamento zattere di salvataggio (3.7) • Localização do salva-vidas (3.7)	X				RCD ANNEX 1.A.3.7
Evacuación (3.8) • Evacuazione (3.8) • Evacuação (3.8)					N/A
Fondeo, amare y remolque (3.9) • Ancoraggio, ormeggio e rimorchio (3.9) • Ancoragem, amarração e reboque (3.9)	X				EN ISO 15084:2003
Características de manejo (4) • Caratteristiche di manovra (4) • Comportamento funcional (4)	X				EN ISO 11592:2001
Motores y compartimentos de motores (5.1) • Motori e vani motori (5.1) • Motores e respectivo compartimento (5.1)					
Motores intraborda (5.1.1) • Motore entro bordo (5.1.1) • Motores interiores (5.1.1)					N/A
Ventilación (5.1.2) • Ventilazione (5.1.2) • Ventilação (5.1.2)	X				EN ISO 11105:1997
Partes al descubierto (5.1.3) • Parti esposte (5.1.3) • Partes expostas (5.1.3)		X			RCD ANNEX I.A.5.1.3
Arranque de los motores fueraborda (5.1.4) • Avviamento motore fuoribordo (5.1.4) • Arranque dos motores fora de borda (5.1.4)	X				EN ISO 11547:1995 /A1:2000
Combustible (5.2) • Impianto carburante (5.2) • Circuito de alimentação (5.2)					
Generalidades (5.2.1) • Considerazioni generali impianto carburante (5.2.1) • Generalidades (5.2.1)	X				EN ISO 11105:1997 EN ISO 7840:2013 EN ISO 10088:2013 EN ISO 9094:2015
Depósitos de combustible (5.2.2) • Serbatoi carburante (5.2.2) • Reservatórios de combustível (5.2.2)	X	X			EN ISO 21487:2012 /A1:2014 SEE TECH FILE EN ISO 11105:1997
Sistema eléctrico (5.3) • Impianti elettrici (5.3) • Sistema eléctrico (5.3)	X				EN ISO 10133:2012 EN ISO 8849:2003
Sistema de gobierno (5.4) • Apparati di governo (5.4) • Sistema de governo (5.4)					
Generalidades (5.4.1) • Considerazioni generali apparati di governo (5.4.1) • Generalidades (5.4.1)	X				EN28848:1993/A1:2000
Dispositivos de emergencia (5.4.2) • Dispositivi di emergenza (5.4.2) • Dispositivos de emergência (5.4.2)					N/A
Aparatos de gas (5.5) • Impianto gas (5.5) • Aparelhos a gás (5.5)					N/A
Protección contra incendios (5.6) • Protezione incendio (5.6) • Proteção contra incêndios (5.6)					
Generalidades (5.6.1) • Considerazioni generali protezione incendio (5.6.1) • Generalidades (5.6.1)	X				EN ISO 9094:2015
Equipo contra incendios (5.6.2) • Equipaggiamento antincendio (5.6.2) • Equipamento de segurança contra incêndio (5.6.2)	X				EN ISO 9094:2015
Luces de navegación (5.7) • Luci di navigazione (5.7) • Luzes de navegação (5.7)	X	X			72 COLREGS CENVI EN ISO 16180:2013
Prevención de vertidos (5.8) • Prevenzione scarichi (5.8) • Prevenção da poluição (5.8)		X			RCD ANNEX 1.A.5.8
Emisión del extractor (I.B) - Emissão da exaustão (I.B) - Annesso I.B - Emissioni di gas di scarico					Ver la Declaración de Conformidad del fabricante del motor - Vedere la Dichiarazione di Conformità del costruttore del motore - Ver a Declaração de Conformidade do fabricante do motor
Emisión del ruido [1] (I.C) - Emissão de ruído [1] (I.C) - Annex I.C - Emissioni acustiche [1]					N/A
Niveles de la emisión de ruidos (I.C.1) - Níveis da emissão de ruído (I.C.1) - Livelli di emissione acustica (I.C.1)					N/A
Manual del dueño (I.C.2) - Manual do proprietário (I.C.2) - Manuale del proprietario (I.C.2)					N/A

[1] Da completarsi solo per le unità da diporto con motori entro bordo o entrofuerabordo senza scarico integrato - Preencher apenas para embarcações com motores interiores ou motores de coluna sem escape integral